



## 杭州新东方学校 大学英语学习指南

高分的成功绝非幸存的全部，它只是延续了无限广阔的人生蓝图。有得学子数不起来从拼搏中，在这张图上，英语无疑将会占据极大的比重。近之而言，四方联考、社福、雅思、考研，这些人生道路上亟需你面对的挑战；远之而言，为当今世界掌握资源、积累财富与全球沟通的核心力量，财富、理想和成功也就不再遥远。

新东方教育集团十几年来收获英语培训之牛耳，蜚声海内外，杭州新东方学校作为其旗下分校，邀请各位资深专家为您大学和人生的英语旅程插上翅膀。

### 从口语到文化

中国现在已经成为世界村中的一个小村落，世界500强遍布各个角落，英语作为全世界的通用语，是年轻人必不可少的一门技能。学会说一口流利漂亮的口语对以后的发展极为有利。

在经历高中应试教育后，很多高中生的口语几乎为零，除了简单的“how are you”，“thank you”之外就想不到什么话来了。最厉害的表现就是学生的发音问题，所以进大学第一件事就是正音。在此之章要做两件事情：首先要练习普通话，我推荐美式英语，因为现在市面上美音的资料特别丰富，而刚美音相对英音容易学一些。我推荐方法是：Listen to the tapes, read along all the time, every day, 跟读录音机播音员的声音，因为他们的语音是标准的。

第二点，大量背诵美国习惯用语和常用的俚语，这就是我们常说的口语要素，也是你口语能脱口而出的关键。市面上介绍这种知识的书很多，选择的时候要尽量选内容丰富活泼的，最好有插图。

第三，要注意你不但在学一门语言，更是学一门文化。Language is not communication itself. 语言不是立治本身，很多情况下你听懂了老外的话，但还是会误解他们的意思。这是因为你还处于语言层面，没有升华到文化层面上去理解他们的语言。语言是文化的载体，平时一定要加强文化的修养。

### \* 精泛结合，听力无忧

听力是英语“听、说、读、写”四个方面中最关键的部分，不但直接或间接地影响着我们的口语水平，而且对我们阅读与写作的语感和词汇积累也有很大帮助。过了大学，同学们都会发现，大家要经过的每次英语考试，包括英语期末考、四六级考试还有一些热门的证书的考试，如口译和雅思英语等，都有听力部分的测试。

那么，怎么练听力？比较有效的听力方法也是很重要的，下面和大家分享几个我认为比较好的听力方法。

首先，尽量创造英语的听力环境，相信大家都会有电视机或者电脑，建议回到家后有机会的话打开它们，转到BBC或者放点英文歌曲听歌。无病终日耗尽了聊天中做了些什么，只是让你有一种置身于英伦之中的感觉，熟悉它的语调它的腔调它的节奏，这对培养语感有很大的帮助。

刚刚说的方法，只比较正式的术语来说，叫做泛听。那么既然有泛听，就一定有精听、渐进精听，其实和大家平时做的听力没有两样。唯一不同的是，平时大家做的听力很多都是自己的英语材料来听，听的内容不是单句就是一些简短的句子。而我建议大家做的精听，是尽量听到一些英语语境中或新闻中的原音播放，通过复读机或MP3的停顿和重复将篇章一句一句地听下来。

### \* 阅读两重境界

一定的单词量、语法知识和篇章结构的把握是阅读的基础。词汇和语法是阅读的基石，是重中之重，否则所谓的阅读技巧也只是空中楼阁。简而言之，没有一定的词汇量，你没有办法更好的阅读；没有阅读的知识输入，你永远难以体会到英语真正的魅力。

其次，在达到上述要求的基础上，如果要更上一层楼的话，在这个阶段的任务就是大量的阅读。大量的阅读意味着不分题材、体裁、范围、内容广泛的广泛阅读和营养，这正是“开卷有益”、“厚积薄发”的基本阅读核心的过程。在这个阶段你会了解到中英文文章风格和开门见山的不同表达习惯。在这个阶段不知不觉中你的阅读能力有了突飞猛进的提高，就像王维描述的两种境界一样。在经历了“衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴”的蜕变之后，就自然而然地进入到“梦里寻他千百度，那人却在灯火阑珊处”的境界。

最后，对于一个非英语国家的爱好者来说，拓宽知识面，了解不同的文化背景、风土人情，对提高英语阅读能力来说也是必不可少的。拥有广泛知识面的人，会之能阅读者更迅速、更深刻地理解文章内容。因为语言交流涉及社会、政治、经济的各个方面，只有深刻了解文章文化背景、风土人情，经过分析、判断、推理，才能更好地理解并掌握课文。

### \* 自创词典，乐趣无边

学习英语其实并不在于你花了多少时间，最主要的是你有没有用心。我们要做的就是拿出notebook或者aptop，把这些散落在四处的词汇units（单独结合），在units的时候必须注意三种联系：第一，意义上的联系，即近义词和反义词，如brave, courageous和candid；第二，读音和拼写上的联系，如complement和compliment; principle和principle, diary和diary; 第三，内在的联系，时间汇的衍生，如tear和tearless, courage, courageous和encourage。当然你还有给单词取名字的权利，比如说“勇敢的心”（表示勇敢的象征），“熟悉的诱惑”（表示吸引的象征），“惊艳世界”（表示震惊的象征）……久而久之，你就会发现，再碰到一个一时想不起来的词，用自己的笔记要比翻词典方便得多。这个时候你的notebook已经变成了属于你自己的dictionary！而这本书dictionary也就等于你的vocabulary。

没有连通和清晰的架构与学习系统会从识别、中学阶段起，以青少年为替，而人生的第一步，从这个开始开始……

# 这个暑假，把炎热留给路人，我只要英语！

**新东方**  
杭州新东方学校

## 为高中毕业生量身度制——

### 暑期听力口语“冰风集训营”

你知道70%的清华、北大、浙大新生入学后最苦恼的问题是什么吗？

你知道80%的中国学生在准备出国留学时面临的最大挑战是什么吗？

你知道90%的中国留学生在国外最严重的生话和学习障碍是什么吗？

你知道100%的在校大学生认为最应该花时间掌握的技能是什么吗？

答案是听力口语！

我们有：

一、科学严谨的教学模式：

\* 入营分级测试模式 + 小班老师结合的授课模式

\* 过关测试模式 + 与学校教材结合的复习模式

二、独一无二的英语环境：

中教老师讲授实用地道表达，外教老师训练听力和口语，每营均设有听力口语俱佳的名校大学生担任TA，不仅让学员生活上无后顾之忧，更为学员提供原汁原味的英语环境，学以致用的绝佳机会。

三、丰富多彩的课程内容：

\* 英语情景剧表演 \* 英语演讲比赛 \* 英语沙龙

\* 英语讨论 \* 体质拓展训练

四、增值服务：

\* 初阶外塑学员联系住宿问题+老师、14和学员通讯录

\* 个体师生合影一张 \* 《新东方精神》一本，学员手册一本

这个暑假

让你的心情像冰一样清凉自在

让你的听说像风一样流畅自如